

Aanbesteding: Civiele Adviesdiensten openbare ruimte VU-campus
Aanbestedende Dienst: Vrije Universiteit Amsterdam
Referentie: FCO202103

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Eis 6 milieucertificaat

Vraag:

In par. 3.4.4. van uw uitvraag wordt gesteld dat:
De Inschrijver dient over een geldig milieucertificaat, zoals NEN-EN-ISO-14001:2015 of vergelijkbaar te beschikken.
Is in uw ogen ons certificaat Erkenning CO2 prestatielader trede 3 gelijkwaardig? Naar onze mening tonen wij met dit certificaat namelijk aan aantoonbaar milieubewust te ondernemen.

Antwoord:

Dit is akkoord

Beantwoord op: 01-10-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Algemene inkoopvoorwaarden

Vraag:

Ten aanzien van art. 13.3: Verzoek tot verwijderen van de EUR 200 voor iedere dag waarop de overtreding voortduurt aangezien een overtreding (schending van de geheimhouding) over het algemeen niet meer teruggedraaid kan worden en daarmee een voortdurende overtreding en een oplopende boete zonder beperking ontstaat.

Antwoord:

Artikel 13.3 is erop gericht om voortdurende publiciteit te stoppen. Dit wordt niet gewijzigd.

Beantwoord op: 30-09-2021
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Concept raamovereenkomst

Vraag:

Artikel 8: Kunt u bevestigen dat de vrijwaringen zoals opgenomen in dit artikel vallen onder de beperking (van aansprakelijkheid) zoals opgenomen in artikel 15?

Antwoord:

Nee, artikel 8 gaat over sociale premies en overige fiscale afdrachten waarvoor opdrachtnemer aansprakelijk is. Artikel 15 gaat over de uitvoering van de opdracht. Dit zijn twee verschillende zaken.

Beantwoord op: 30-09-2021

Label: Contract

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Concept raamovereenkomst

Vraag:

Ten aanzien van overweging i): Kunt u bevestigen dat in de rangorde de bepalingen in de Raamovereenkomst voorgaan op de bepalingen uit de Algemene Inkoopvoorwaarden?

Antwoord:

De rangorde van de bepalingen (documenten e.d.) in de Raamovereenkomst is leidend.

Beantwoord op: 29-09-2021

Label: Contract

Ref.nr.

5

Onderwerp:

SLA

Vraag:

Facturatie is achteraf per maand / na afronding van de opdracht. Wij verzoeken u om per nadere overeenkomst het facturatieschema vast te stellen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

De opdracht is adviesdiensten (uren) en deze kunnen na afloop van de maand gefactureerd worden. Er worden geen kosten gemaakt voor inkoop van bv. producten. Niet akkoord.

Beantwoord op: 30-09-2021

Label: Contract